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12 Νοεμβρίου: Παγκόσμια Ημέρα ATSEP 2023

2023/11/12 09:46 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Ένωση Ηλεκτρονικών Μηχανικών Ασφάλειας Εναέριας Κυκλοφορίας της ΥΠΑ
(ΕΝΗΜΑΕΚ/ΥΠΑ), ως μέλος της διεθνούς κοινότητας ATSEP (Air Traffic Safety
Electronics Personnel) εξέδωσε το παρών δελτίο τύπου στο πλαίσιο του εορτασμού
της Παγκόσμιας Ημέρας ATSEP την Κυριακή 12 Νοεμβρίου 2023.

H ξεχωριστή αυτή ημέρα αναγνωρίζει την ανεκτίμητη συμβολή των επαγγελματιών
ATSEP στην ασφάλεια και την αποτελεσματικότητα στη διαχείριση της εναέριας
κυκλοφορίας.

Η Ημέρα ATSEP είναι μια ευκαιρία να τιμήσουμε την αφοσίωση, την τεχνογνωσία και
τη σκληρή δουλειά των επαγγελματιών που διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο στην
υποστήριξη της τεχνολογικής υποδομής που κρατά τον ουρανό μας ασφαλή. Ο
φετινός εορτασμός τόσο στην Ελλάδα όσο και σε όλον τον κόσμο έρχεται να μας
υπενθυμίσει πόσα πολλά έχουμε καταφέρει ως ATSEP, να ενισχύσει την εκτίμηση και
τη βαθιά αίσθηση συντροφικότητας μεταξύ μας αλλά και την αφοσίωση μας στον
επιβάτη.

Οι επαγγελματίες ATSEP είναι απαραίτητοι για τον χώρο της αεροναυτιλίας.
Εργάζονται ακούραστα για να διασφαλίσουν τη διαθεσιμότητα των συστημάτων
αεροναυτιλίας και των υπηρεσιών επικοινωνιών, πλοήγησης και επιτήρησης,
διατηρώντας έτσι το υψηλό επίπεδο ασφάλειας και αξιοπιστίας των αεροπορικών
μεταφορών.

Ο φετινός εορτασμός συμπίπτει με την έναρξη των εργασιών της Γενικής Συνέλευσης
της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας μας IFATSEA η οποία πραγματοποιείται στο Buenos
Aires της Αργεντινής από τις 12 έως τις 17 Νοεμβρίου 2023.

Ο Πρόεδρος της ΕΝΗΜΑΕΚ/ΥΠΑ, Κωνσταντίνος Κανδεράκης, στο ευχετήριο μήνυμά
του για την Ημέρα ATSEP 2023, δηλώνει: «Είμαι εξαιρετικά ικανοποιημένος για το
υψηλότατο επιστημονικό επίπεδο εξειδίκευσης και τον επαγγελματισμό των μελών
του κλάδου μας. Παρόλες τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε, παραμένουμε οι
σταθεροί εγγυητές της ασφάλειας των πτήσεων.».

Ταυτόχρονα ο Πρόεδρος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας IFATSEA και μέλος της
ΕΝΗΜΑΕΚ/ΥΠΑ, Θεόδωρος Κυρίτσης δήλωσε, «Είμαι υπερήφανος για τις υπηρεσίες



που προσφέρετε, έστω και μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας, στον επιβάτη,
στους χρήστες του εναέριου χώρου, ενδυναμώνοντας το τουριστικό προϊόν, το οποίο
στηρίζει την εθνική οικονομία».


